



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS**  
**REGIONAL CATALÃO**

**RETIFICAÇÃO DAS NORMAS COMPLEMENTARES DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO Nº 76/2014**

Fazemos saber aos interessados e ao público em geral que foi alterada a formação exigida de realização do **Processo Seletivo Simplificado**, objeto do Edital nº 76/2014, na área de **LETRAS/LINGUÍSTICA E ENSINO**, conforme segue abaixo:

**ÁREA:** LETRAS/LINGUÍSTICA E ENSINO

REQUISITOS EXIGIDOS: onde se lê: “Graduação em Letras, habilitação em Língua Portuguesa e Mestrado em Língua Portuguesa ou Estudos Linguísticos ou áreas afins”, leia-se: **“Graduação em Letras, habilitação em Português ou em Português e Inglês com Mestrado em Língua Portuguesa ou Estudos Linguísticos ou áreas afins”**.

Direção da Regional Catalão/UFV, às oito horas e quarenta minutos do dia nove de dezembro do ano de dois mil e quatorze.

Prof. Dr. Denis Rezende de Jesus  
**Vice-Diretor da Regional Catalão/UFV**